Cerrar

Guardar

<u>Imprimir</u>

BBVA

Fecha y hora de consulta

30/06/2023 9:39:34 PM

Contrato

Nombre del Cliente

00541028

MUNICIPIO DE LA YESCA

NAYARIT

BBVA Net Cash - Pagos Mismo Banco

Operación autorizada

Datos del firmante

Usuario: ADMIN1

Poder:

100%

Datos de la operación

Tipo de operación:

Pago Mismo Banco

Descripción:

VIATICOS CAMERINA J

Importe de la operación:

350.00 MXP

Cuenta de retiro:

0119563075

Cuenta de depósito:

1572489433

30/06/2023

Divisa de la cuenta: N

MXP

Divisa de la cuenta:

MXP

Titular de la cuenta:

MUNICIPIO DE LA YESC A NAYARIT

Titular de la cuenta:

CAMERINA FRAUSTO VILLEGAS

Fecha de creación:

30/06/2023

Fecha de aplicación:

echa de aplicación.

.

Hora: 21:39:31

Instrumento de seguridad:

ASD 6551088009

Motivo de pago:

VIATICOS CAMERINA J

Datos de confirmación de la transferencia

Folio de firma:

0025727249

Folio único:

1323202306302139310025727256

Estado operación

Porcentaje firmado:

100%

Estado:

Operado

Detalle de firmas

Acción

Usuario

Porcentaje aportado

Fecha

**CREO** 

ADMIN1

--- %

30/06/2023

FIRMO

ADMIN1

100 %

30/06/2023

BBVA México, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero BBVA México

www.bbvanetcash.mx





OFICIO NUMERO: MYN/PM-532/2023 LA YESCA, NAYARIT A 26 DE JUNIO DEL 2023

**ASUNTO:** El que se indica

## C. CAMERINA FRAUSTO VILLEGAS

TITULAR DE LA DIRECTORECCION DEL INSTITUTO DE LA MUJER DEL H.XXXII AYUNTAMIENTO DE LA YESCA, NAYARIT.

PRESENTE.

De la manera más atenta le comunico a usted que deberá llevar a cabo la siguiente comisión: trasladarse de la ciudad de Tepic; Nayarit a la localidad de Guadalupe Ocotan y Guadalupe Ocotan Municipio de La Yesca, Nayarit – Tepic, Nayarit con la finalidad de que realice Coordinación de traslado de Mujeres para la jornada de mamografías.

Para fin de cumplir con dicha comisión tendría que ser su salida los días 26 y 27 de junio del año en curso.

IUN. 2023 INSTITUTO MUNICIPAL DE LA MUJER C. REYNA LUCIA DE HARO DE LA CRUZ

ATENTAMENTE.

"Ya es Tiempo"

PRESIDENCIA

PRESIDENTA DEL H. XXXII AYUNTAMIENTO DE LA YESCA, NAYARIT.

C.c.p. Archivo. RLHC/mlcfl



## H. XXXII AYUNTAMIENTO DE LA YESCA; NAYARIT.



Yesca, Nayarit.

ASUNTO: Se le asigna comisión. Tepic, Nayarit <u>As de Jonio</u> del 2023

Ayuntamiento de la Yesca,

Nayarit.

Nombre: Camerina Franto Villegas Puesto: Directora del Instituto de la Myer: PRESENTE:			
	Sírvase trasladar a: Guadalupe Ocotan — Teric, Nayarit.  El (los) día(s): 26 de Junio		
,	Descripción del vehículo oficia	al	Placas No.:
	Para desempeñar actividades de: Coordinar el Traslado de 30 Myeres		
	Para realizarce Marnografico y Papanicolaou.  Siendo su salida el día 26 y su retorno el día 27 del mismo mes de 2023.		
	Para tal efecto la Tesorería Mun	icipal le proporcionará:	
	Viáticos, transporte Público _	,	The sum of the second s
	Combustible 1801 Casetas 3 \$ 276, Hospedaje.		
	1 día (s) de viático (s) por un in	nporte de \$ <u>350</u>	DELEGACION MUNICIPAL GUADALUPE OCOTAN, MPIO. DE LA YESCA, NAY.
	Tipo de transporte, Terrestre	, Aéreo, Otro	1072 - 2024
	Total: \$626	_	Sello y fecha de la comisión
	Autoriza	Vo.Bo. de la comisione	Autorización Financiera :
_	LA YESCA, NAY. 2022 - 2024 PRESIDENCHARO (.	Nor CLANESTA NAY.	
	Lic. Reyna Lucia de Haro de la Cruz	Lic. Neri Jasas Pella Sandoval	BLGO. JOSE LUIS IXTLAPALE GUTIÉRREZ
	Presidente del H. XXXII Ayuntamiento de La	Secretario del H. XXXII Ayuntamiento de la Yesca, Nayarit.	Tesorero de H. XXXII Ayuntamiento de la Yesca,



## INFORME DE RESULTADOS DE COMISION

Nombre del comisionado: CAMERINA FRAUSTO VILLEGAS

Puesto del comisionado: TITULAR DEL INSTOTUTO DE LA MUJER

Comisión realizada a la localidad de : GUADALUPE OCOTAN

**Objetivo de la comisión:** Coordinar el traslado de 30 mujeres los días 26 de junio a la CD de Tepic.

Resultados obtenidos en la comisión:

El día 26 de junio se coordinó el traslado de 15 mujeres de la localidad de Guadalupe Ocotan a la ciudad de Tepic, para realizarse estudios de mamografías y Papanicolaou, los resultados se entregaron a las pacientes en ese momento.

Ya que se gestionó la jornada de mamografías en el hospital civil de Tepic.

El presente informe deberá adjuntarse a la comprobación de viáticos.



















